
 

INGYENES MERÜLÉS KORCULA 
SZIGETÉN 

Szezonzáró merülések a PRISCAPAC DIVING CENTER-rel  

        

      Különleges szezonzáró merülésekre és „búvár bulira“ hívunk minden búvárt 

Korcula Szigetére.   

Egy hosszú hétvége keretében „Tiszta környezetért“ akciót tartunk a Priscapac-i 

Búvárbázisunkon. Célunk búvármerülések keretében a merülési helyek víz alatti 

környezetének megtisztítása, a hulladékok eltávolítása. Az akció időpontja és 

helyszíne:  

2006. október 6. szombat 

  Prizba, Priscapac és a Prigradica-i öböl Korcula szigetén.  
  

 



       

    A környezetvédelmi akciót, Blato város önkormányzata, a Priscapac Apartman 

Hotel, a Pro-Dive Travel, TDI-SDI Hungary, a Horvát Búvár Szövetség, a Magyar 

Búvár Szakszövetség együttműködésével és támogatásával szervezi 

a PRISCAPAC DIVING CENTER. Az akcióban résztvevő búvároknak, 

búvárbázisunk egy hosszúhétvége keretében, 

3 parti és 2 hajós merülést biztosít ingyenesen 

     A merülésekhez szükséges palackot, levegőt, ólmot és a merülés vezetést a 

búvárok ingyenesen vehetik igénybe. 

    Ha szeretnél velünk merülni, szükséged lesz a búvár felszerelésedre, a 

búvárminősítésedre és a horvátországi merülési engedélyedre. Ha ez utóbbi 

hiányzik, 100KN ellenében a helyszínen kiállítjuk részedre. Az engedély egy évig 

érvényes, tehát a jövő évi szezon végig tudod használni. 

    A bázis személyzete alakított egy bizottságot, amely az akció után értékelni 

fogja a leglátványosabb vízből felhozott tárgyat. A tárgy megtalálója jutalomban 

részesül, egy a jövő szezonban beváltható búvárkodásról szóló utalvány 

formájában.  Külön díjban részesül az a csapat, amelyik a legtöbb búvárt állítja 

ki.  

     Hogy igazán emlékezetes legyen az összejövetel, 
megrendezzük a  NAGY PRISCAPAC  BULIT! A bulihoz a 
harapnivalót a Priscapac Apartman Hotel biztosítja.  



Merülések       

A Priscapac Diving Center remek lehetőséget kínál a partról merüléshez. A 

bázisról közvetlenül 34 méter mély falhoz lehet merülni, de kisebb mélységekre 

kíváncsi búvárok is gazdag élővilággal találkozhatnak a víz alatt. A bázis 

közvetlen közelében a XIV. században elsüllyedt velencei hajóroncs található. 

Korcula sziget nevezetes merülő helyei, a víz alatti barlangok kevesebb, mint 20 

percnyi hajóútra találhatóak a bázistól. 

  

  

  

  

  

  

 Szállás és étkezés 

       
     A szállással és az étkezéssel kapcsolatban érdeklődni lehet a Priscapac 

Diving Center +385 99 680 7000 telefonszámán valamint a tdi-sdi@t-online.hu 

e-mail címen. 

 

A szombati bulin a vacsora ingyenes! 
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